SR oty Ubungsaufgaben

1. Welche Schaltnetze sind hier abgebildet? Benennen Sie 1-4 und begriinden Sie ihre Wahl.
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2. Vereinfachen sie mithilfe des Quine-McCluskey-Verfahrens.

9=X X, X3 Xa+ X, X, X3 X, +
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1.2. Demultiplexer

o —=1— DEMUX o=y,
I —= i . __—t—¥1  -ein Eingang, viele Ausgdnge
Xy ——=— =¥y - mehr Ein- als Ausgange FoH e e =Y rauerleituneen
*3 o st : - am Schaltzeichen erkennbar R 8
s —=— = Y1 %t -am Schaltzeichen erkennbar
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1.3. Multiplexer 1.4. Dekodierer
Xo —=|—. MUX ——= ¥
XI . .\-. . . . . . N yl
" s 7 - €in Ausgang, viele Eingange T gecoder o i: - weniger Ein- als Ausgange
X | —= e - Steuerleitungen P ——=ys -am Schaltzeichen erkennbar
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Quine Mc Cluskey

Aufgabe: Vereinfach Sie diesen Ausdruck mit Hilfe von der Quine Mc Cluskey Methode.
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Loesung:
X1 | X2 | X3 | X4 a m
010001 (m)
0100 1|1 (m)
0,0 1,00 | m
0/0 1,1 0 m
0/ 1,000 | m;
01,0 1|1 (m
01101 (m)
0 1 | 1|11 (m
110001 (m
1700 1|1 (my
1o 10| 1 (my
110 1|1]0 mp
1 110 0| 0 mp
11170 1/]0 m
11 10| 1 (mgs
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m X1 X2 X3 X4
Vo imens| 1] 1] 1] -
\ Migrg | - 1 1
Pl mysen| 1] -] 1
Vo mse | - | 1|1
Vo lmgr 011 -
P2 |lmgs | O 1| - |1
P3 myw| 10 -0
N o imge| 100 -
P4 | mys | O - | 0| 1
Vo imue| - 0] 0|1
Vi imew | -] 000
vV imeo|[ 000 -
m X1 X2 X3 X4
PS5 'mienisigirs| - | 1 | 1T | -
P5 migsiisiz| - | 1 | 1 | -
P6 | M| - | 0| 0 | -
P6 | myuigronn | - | O | O | -
Il'l] m; m(, my mg I]élg mio my; m;is me
P1 i X X
..... P2.e-- _ x SRRSO SUUUR ORI SRR SO PPN ORI SUSUURSRNSUU SSURRRE USRI SRS SO
..... P3eeen SSUUPUPURUPUPNY ISUPUPOE JOUPUTN WPUPUPRPSPSPU UUPRY: OO SPUPURS: PP SUPPOY SO NPT SRUY SOPRPRN: SUPNN SR S
P4 X X
P5 X X X X
..... Péxx*- SRS SO SV S Y PRI SN AP SO

— a=PIl+P4+P5

= a=(x,%5) (¥, 5 x,)+(x, x, X,)
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